



УКРАЇНА  
ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
вул. Богдана Хмельницького, 19,  
м. Луцьк, 43025  
Тел.: (0332) 777900, факс (0332)  
777901, 726055, 777947  
E-mail: office@lutskrada.gov.ua  
Web: http://www.lutskrada.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 04051327  
09.08.2018 № 0-26/611

Романюк Ольга  
<foi+request-37381-7aOb34af  
@dostup.pravda.com.ua>

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

На Ваш запит щодо Луцького ботанічного саду поблизу палацу учнівської молоді повідомляємо наступне.

1. Борщівник Сосновського поблизу палацу учнівської молоді кілька разів на рік викошується працівниками міських комунальних підприємств, місцевими активістами, а на території Луцької дитячої залізниці - працівниками ДТГО „Львівська залізниця”.

2. До 2004 року охоронне зобов'язання на об'єкт природно-заповідного фонду загальнодержавного значення ботанічний сад „Волинь” на вул. Кліма Савура (Шопена) було покладене на Волинський державний університет ім. Лесі Українки.

3. Інформація про види та кількість червонокнижних рослин відсутня. Весною в районі сходинок від дитячої залізниці до вул. 8-го Березня, 14 спостерігається зростання червонокнижної багаторічної трав'янистої рослини цибулі ведмежої (*Allium ursinum*), народна назва черемша.

4. Територія поблизу палацу учнівської молоді та вздовж дитячої залізниці щорічно прибирається під час весняних екологічних акцій.

Додатково повідомляємо, що рішенням Луцької міської ради від 18.04.2003 № 7/20 „Про надання в постійне користування Волинському державному університету імені Лесі Українки земельної ділянки на вул. Потебні” надано університету земельну ділянку на вул. Потебні загальною площею 10,0286 га для розташування ботанічного саду „Волинь”, державний акт на право постійного користування П-ВЛ № 000120 від 22.04.2004. В даний час в місті Луцьку це єдиний ботанічний сад.

Рішенням Волинської обласної ради від 16.12.2003 № 9/12 „Про збереження і розвиток природно-заповідного фонду області” підтримано пропозицію Державного управління екології та природних ресурсів у Волинській області, Луцької міської ради, Волинського державного університету ім. Лесі Українки щодо створення ботанічного саду „Волинь” площею 10 га на вул. Потебні, і доручено Державному управлінню екології та природних ресурсів у Волинській області порушити відповідне клопотання перед Міністерством охорони навколишнього природного

середовища України щодо створення ботанічного саду “Волинь” на вул. Потебні. В додатках до даного рішення:

- вилучено з природно-заповідного фонду загальнодержавного значення ботанічний сад „Волинь” на вул. Кліма Савура (Шопена) площею 10 га у зв'язку з невідповідністю території вимогам та завданням ботанічного саду та з втратою природної цінності;

- утворено нову територію природно-заповідного фонду загальнодержавного значення – ботанічний сад „Волинь” площею 10 га на вул. Потебні, який передано під охорону Волинському державному університету ім. Лесі Українки.

Однак тоді зняття статусу ботанічного саду „Волинь” на вул. Кліма Савура (Шопена) як ботанічного саду загальнодержавного значення і одночасно як території природно-заповідного фонду загальнодержавного значення, і утворення замість нього ботанічного саду „Волинь” загальнодержавного значення і одночасно як території природно-заповідного фонду загальнодержавного значення на вул. Потебні на рівні Мінприроди України не було прийняте.

У відповідності до статей 51-54 Закону України “Про природно-заповідний фонд України” СНУ ім. Лесі Українки та Луцька міська рада неодноразово звертались з клопотанням про зняття статусу території природно-заповідного фонду з неіснуючого із 2003 року ботанічного саду „Волинь” на вул. Шопена (останнє таке звернення з експертним висновком, обґрунтуванням та іншими документами, що підтверджують та доповнюють необхідність скасування статусу території природно-заповідного фонду направлено управлінню екології та природних ресурсів Волинської ОДА в грудні 2016 року). В червні 2017 року міська рада звернулась до голови Волинської обласної ради та голови Волинської обласної державної адміністрації з проханням сприяти вирішенню даного питання, але і на даний час воно залишається законодавчо не врегульованим.

Заступник міського голови



Костянтин Петрочук